



Agenția pentru Protecția Mediului București

ZIUA MONDIALĂ A MEDIULUI

5 IUNIE 2016

Pericolul degradării ireversibile a mediului este foarte mare și de aceea trebuie conștientizată necesitatea protecției mediului în care trăim, utilizării resurselor naturale într-un mod echitabil și durabil și a ocrotirii vieții pe pământ sub toate formele sale. De aceea trebuie să folosim resursele într-un mod cât mai echilibrat, să le reutilizăm și să le reciclăm ori de câte ori este posibil și să alegem produse care poluează mai puțin.

Ziua Mondială a Mediului - 5 Iunie – a fost instituită în 1972 de Adunarea Generală a Națiunilor Unite pentru celebrarea Conferinței "Ecologia Umană" de la Stockholm și reprezintă elementul cel mai important al Programului Ecologic al Națiunilor Unite (UNEP). Tema anului 2016 este "Go wild for life – Nebuni după natură!" și încurajează oamenii să celebreze toate speciile amenințate și să se implice prin măsuri de protecție a acestora, pentru a se putea bucura de existența lor și generațiile viitoare.

În acest context, în data de 5 iunie 2016, începând cu ora 11.00, va avea loc o vizită documentată istoric și științific în zona naturală „Acumulare Văcărești”, desemnată ca arie naturală protejată - parc natural prin HG nr. 349/2016, eveniment organizat de A.P.M. București și APM Ilfov, sub patronatul MMAP, și în parteneriat cu Cercetașii României - Centrul Local Alb, Asociația Cultour și Societatea Ornitologică Română.

Principalul scop urmărit este creșterea conștientizării publicului față de importanța conservării și utilizării durabile a resurselor naturale, diversității biologice, precum și educarea tinerei generații în spiritul mediului, formarea și dezvoltarea conștiinței ecologice a copiilor.

În cadrul evenimentului va avea loc acordarea de diplome de merit elevilor și profesorilor participanți la simpozioanele pe protecția mediului, organizate în parteneriat cu APM București, pe parcursul anului școlar 2015-2016, precum și cercetașilor din Centrul Local Alb – București, implicați în desfășurarea de activități educative și aplicative în domeniul protecției mediului.

Director Executiv,
Dr. Ing. Simona Mihaela ALDEA



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUCUREȘTI

Aleea Lacul Morii nr. 1, Sector 6

E-mail: office@apmbuc.anpm.ro; Tel 021/4306677 Fax. 021/4306675

